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Procès verbal AGO 
Les membres de l’association ALF Occitanie (ALF OCC) se sont réunis en assemblée Générale              
Ordinaire (AGO) le lundi 17 juin 2019 de 10h à 11h30. 
Lieu​ : centre social, l’île aux familles. 410 Avenue de Barcelone, 34080 Montpellier 
Secrétaire de séance​ : Louiza Bourezak Président de séance​ : Alban Anatole 
Ouverture de l’AGO à 10h20 
Ordre du jour :  

● présentation et votes des rapports (moral, activités et financiers) 
● élection du conseil d’administration (C.A) 

Lien accès convocation : ​Convocation AGO 2019 

Présents 
Lien accès liste :  
Feuille émargement 
15 présents pour 16 structures 13 représentées 
 
Nicolas Gramond, Médiathèque Rousseau, Montpellier-34 
Djaouti Lila, Association Jouons en ludothèque, Montpellier-34 
Anne Crevon, Association jeux roulent pour tous, Les Bordes sur Arize 
Ormières Fred, Ludothèque La roulotte, St-Geniès-de-Malgoires 
Mazé Anne Ludothèque Ludo-club, Condom-32  
Viguier Sylvain Ludothèque Ludotines, Toulouse-31 
Anatole Alban Ludothèque ALLEE Patte d’oie, Toulouse-31 
Roig Yves, Ludothèque Rabelais, Perpignan-66 
Viana Magda, Ludothèque Rabelais, Perpignan-66 
Bourezak Louiza, Ludothèque Ludule-Cruscades-11 
Fléouter Isabelle, Ludothèque Tipi de jeux-Montricoux-82 
Bonsergent Sophie, Ludothèque d’Aqui-Vinça-66 
Bernabeu François, Ludothèque Henri Desbals-Toulouse-31 
Tudescq Francine, Ludothèque Frontignan-34 
Benezech Agnès, Ludothèque Frontignan-34 

Excusés 
Pascale Audineau Ludothèque Ludolez-34 
Noémie Birien Médialudothèque Odyssud - 31 
Perrine Cantier Lud’Aude - 11 
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Pouvoirs  
Lien accès liste : ​9 Pouvoirs 
 
Anne Mazé de la ludothèque de Condom (32),  a reçu 4 pouvoirs : ​St-Jean Jean-paul de la 
ludothèque de Revel (31), Haïche Lionel de la ludothèque de Castres (81), Vergnes Béatrice de la 
ludothèque Ludo-rêve d’Auch (32), Parmentier Cynthia de la ludothèque Tour de Jeu de 
Mas-Grenier (82) 
 
François Bernabeu de la ludothèque Henri Desbals de Toulouse (31), a reçu 3 pouvoirs : Ludovic 
Chatillon de l’Atelier à Pechbonnieu (31), Jean-Luc Maillard représentant des ludothèques Claude 
Nougaro et jean Moulin de Toulouse (31). 
 
Alban Anatole de la ludothèque A.L.L.E.E Patte d’Oie (Toulouse, 31) a reçu ​un pouvoir de Aurélia 
Domenech de la ludothèque A.L.L.E.E Patte d’Oie (31) 
 
Bourezak Louiza de la ludothèque de Cruscades (11) ​a reçu le pouvoir de Pascale Audineau de la 
ludothèque de Castlenau le Lez (34) 
 
Isabelle Fléouter de la ludothèque Tipi de Jeux (82) a reçu le pouvoir Muriel Goulu de la 
Fédération Partir de Figeac (46) 
 

➔ Nbre total de votants représentés ou présents : 18 

Présentation des rapports 
Lien accès rapport activités :  
Rapport d'activités 2018 
 
L'ALF Occitanie remercie l'ensemble des personnes présentes, le centre social pour la mise à 
disposition gratuite de la salle mais aussi Nicolas Gramond pour l'organisation. Remerciements 
également, à l'ensemble des membres du CA présents et absents pour leur travail tout au long de 
l'année. Cette AG a pour vocation de permettre des temps de débats et d'échange au sein de 
l'association. 
Lien accès rapport moral : ​rapport moral AGO 2019 
Lien accès diaporama de présentation : ​Diaporama AGO 2019 
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4- Délégués locaux 
Extrait du règlement ALF Occitanie à propos des Délégués locaux.  
Etre un délégué local c’est : 
1- Être adhérent à l’ALF 
2- Recenser les ludothèques et les projets de ludothèques existant dans son secteur. 
3- Apporter une aide aux projets, faire circuler les informations (donner des adresses, diffuser des 
documents…) 
4- soutenir le CA ALF OCC dans l’organisation des journées de regroupement au niveau de son 
échelon local. En lien avec les travaux du C.A de l’ALF OCC. 
 
Les délégués locaux sont donc des volontaires actuellement il y a :  
Béatrice Vergnes (Auch-Gers) et Francine Tudescq (Frontignan-Hérault). D’autres sont invités à y 
réfléchir et pourront faire connaître ultérieurement leurs décisions en envoyant un courriel à l’ALF 
OCC. 
VOTES :  
Personne ne souhaite voter à bulletin secret 
Les rapports sont adoptés à l’unanimité 

ELECTIONS : Nouvelles candidatures et démissions 
 
Les membres actuels du bureau : 

● Présidente :​ ​Anne Mazé​, représentante de la ludothèque “Ludo-club” (32 - Gers-Condom) 
● Vice-Président : ​Yves Roig​, représentant de la ludothèque “Rabelais” (66 – Pyrénées 

Orientales-Perpignan) 
● Trésorier :​ ​Alban Anatole​, représentant de la ludothèque A.L.L.E.E Patte d’oie (31 - Hte 

Garonne-Toulouse) 
● Vice-trésorière : ​Perrine Cantier​, représentante de la ludothèque “Lud’Aude” (11 - 

Aude-Couiza) 
● Secrétaire :​ ​Louiza Bourezak​, représentante de la ludothèque Ludule (11 – 

Aude-Cruscades) 
● Vice-secrétaire : ​Ludovic Chatillon​, représentant de la ludothèque “L’Atelier” (31- Hte 

Garonne - Pechbonnieu) 
Les membres du CA : 

● Pascale Audineau​, représentante de la ludothèque ”Ludolez”  (34 – Hérault-Castelnau le 
Lez) 

● François Bernabeu​, représentant de la ludothèque “H. Desbals + 6 ans” (31 - Hte 
Garonne-Toulouse) 

● Isabelle Fléouter​, représentante de la ludothèque “Tipi de jeux“ (82 - Tarn et Garonne) 
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● Nicolas Gramond​, représentant de la ludothèque ”JJ Rousseau”  (34 – 
Hérault-Montpellier) 

● Lionel Haïche​, représentant de la ludothèque Lud’Oc (81 - Tarn-Castres) 
 
Lionel Haïche, Pascale Audineau, Ludovic Chatillon, Nicolas Gramond sont démissionnaires. 
Sylvain Viguier est candidat au C.A. 
Pas d’autre candidature ou démission.  
 
Constitution du nouveau C.A  

● Anne Mazé​, représentante de la ludothèque “Ludo-club” (32 - Gers-Condom) 
● Yves Roig​, représentant de la ludothèque “Rabelais” (66 – Pyrénées 

Orientales-Perpignan) 
● Alban Anatole​, représentant de la ludothèque A.L.L.E.E Patte d’oie (31 - Hte 

Garonne-Toulouse) 
● Perrine Cantier​, représentante de la ludothèque “Lud’Aude” (11 - Aude-Couiza) 
● François Bernabeu​, représentant de la ludothèque “H. Desbals + 6 ans” (31 - Hte 

Garonne-Toulouse) 
● Louiza Bourezak​, représentante de la ludothèque Ludule (11 – Aude-Cruscades) 
● Isabelle Fléouter​, représentante de la ludothèque “Tipi de jeux“ (82 - Tarn et Garonne) 
● Sylvain Viguier​, représentant ludothèque Ludotines (31- Hte-Garonne-Toulouse) 

 
VOTES :  
Personne ne souhaite voter à bulletin secret 
Personne ne s’oppose à la liste en entier 
Le C.A est élu à l’unanimité 
Fin de l’AGO à 11h30 

 
Signatures 

 
Anne Mazé 
Présidente ALF Occitanie 
 

 
 
Louiza Bourezak 
Secrétaire ALF Occitanie 
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Procès verbal du C.A du 17 juin 2019 
Ouverture du C.A à 11h30 / Clôture à 12h00 
Ordre du jour​ : élection du bureau 
Présents​ : 

● Isabelle Fléouter 
● Yves Roig 
● François Bernabeu 
● Louiza Bourezak 
● Sylvain Viguier 
● Alban Anatole 
● Anne Mazé 

Excusé​ : ​Perrine Cantier 

Election du bureau 
Constitution du nouveau bureau​ : 

● Présidente :​ ​Anne Mazé​, représentante de la ludothèque “Ludo-club” (32 - Gers-Condom) 
● Vice-Président : ​Yves Roig​, représentant de la ludothèque “Rabelais” (66 – Pyrénées 

Orientales-Perpignan) 
● Trésorier :​ ​Alban Anatole​, représentant de la ludothèque A.L.L.E.E Patte d’oie (31 - Hte 

Garonne-Toulouse) 
● Vice-trésorier : ​Perrine Cantier​, représentante de la ludothèque “Lud’Aude” (11 - Aude-Couiza) 
● Secrétaire :​ ​Louiza Bourezak​, représentante de la ludothèque Ludule (11 – Aude-Cruscades) 
● Vice-secrétaire : ​Isabelle Fléouter​, représentante de la ludothèque “Tipi de jeux“ (82 - Tarn et 

Garonne) 
VOTES :  
Personne ne souhaite voter à bulletin secret / Personne ne s’oppose à la liste en entier 
Le C.A est élu à l’unanimité 
Signatures  

 
Anne Mazé 
Présidente ALF Occitanie 

 
Louiza Bourezak 
Secrétaire ALF Occitanie 
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